





ВАЖНО

Нужны сведения о стаже

Не позднее 1 марта 2022 года 7,6 тыс. страхователей в Северной Осетии должны направить в органы ПФР республику сведения о периодах работы застрахованных лиц по форме СЗВ-СТАЖ за прошлый год в отношении более 165 тыс. работников.

Напоминаем, что сведения представляются страхователем о каждом работающем (работавшем в течение отчетного года) у него застрахованном лице, включая лиц, заключивших договоры гражданско-правового характера, на вознаграждения по которым в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах начисляются страховые взносы. Сведения необходимы для учета стажа в целях назначения пенсии.



Обращаем внимание, что в связи со вступившими в силу в 2022 году изменениями в законодательстве в случае, если численность работающих лиц за предшествующий отчетный период превышает 10 человек, отчетность должна быть представлена в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью.

После приема отчетности ПФР в течение месяца пополнит сведения о стаже работающих жителей республики за 2021 год, а обновленные данные они смогут увидеть в личном кабинете на сайте ПФР. Подробную информацию о порядке заполнения сведений персонализированного учета можно получить на сайте Пенсионного фонда России (pfr.gov.ru) в разделе «Главная»/«Работодателям»/«Отчетность».

Телефоны для консультации работодателями: (8672) 40-98-44, 8-928-065-35-05. Пресс-служба Отдела Пенсионного фонда РФ по РСО-А.

ДАТА

Время собирать камни. Машиной



Горский агроуниверситет всегда славился мощной научной базой, изобретениями, которые находят практическое применение в сельском хозяйстве. Одно из перспективных направлений научной деятельности вуза – создание сельскохозяйственных машин, адаптированных к работе в условиях горной и предгорной местности.

Анатолий Бештауович, в День российской науки есть повод поговорить о результатах вашей работы в истекшем году. Позвольте мне ограничиться анализом результатов по теме исследований, где я являлся научным руководителем.

В нашем случае найдено эффективное решение наиболее сложной задачи, с которой сталкиваются ученые и инженеры, но ведь машину еще нужно доводить до нужного уровня целиком, и не только ее, но и оттачивать сам процесс производства.

Когда наши аграрии могут ощутить эффект от внедрения этой разработки? Есть несколько сдерживающих факторов. У нас в республике отсутствует серьезный производитель сельскохозяйственной техники, а значит, материалы работ необходимо передавать предприятиям других регионов.



анализ рынка показывает, что он заполнен импортными, в основном китайскими, машинами. Многие из отечественных компаний, которые позиционируют себя производителями, занимаются полной или

с опозданием на полгода, работы велись очень напряженно, в основном вечерами и по выходным дням. Ведь в виде результата у нас была запланирована конкретная разработка, а не просто публикация научных статей.

Как создавался опытный образец? Мы его не просто изготовили, предварительно провели большой объем исследований. Вывели новые математические зависимости по определению его параметров, провели расчеты, построили первый образец, затем измеряли силу и время удара о камень ножей, уста-

новленных на существующих машинах и в разработанной нами, и т.д. По поводу оснащения следует сказать, что мы не располагаем высокотехнологичным оборудованием. Спроектированные ножи нам приходилось отковывать вручную, сами выполняли токарные и фрезерные работы.

Какие планы у вашего подразделения на будущее? Продолжать вести научные работы по созданию новой, нужной производителю техники.

Благодарю вас за беседу. Позвольте и мне поблагодарить вас за проявленный интерес к нашей работе и поздравить студентов, аспирантов, научных работников и преподавателей с профессиональным праздником – Днем российской науки!

Беседовал Сергей СУАНОВ.

Наука – это клад: попробуйте найти свой

Георгий подробно поясняет, что первоскиты – материалы с особой структурой, позволяющей преобразовывать солнечный свет в электрическую энергию. И, показывая свое рабочее место, проводит экскурсию в эту самую фантастическую сокровищницу неизведанных материй: «В числе моих задач – улучшение характеристик первоскитов: повышение КПД, увеличение времени жизни элементов, создание простой и дешевой технологии изготовления продукта, которым будет готовый преобразователь солнечной энергии».

«Чем больше у науки последователей, тем разнообразнее деятельность, тем шире возможности. Как же привлечь молодые умы? Начать с элементарного: бюджетные места для обучения, достойные стипендии, ведь нередко талантливые, перспективные молодые люди вынуждены все свободное время тратить на работу, чтобы оплатить собственную учебу».

Науку можно воспринимать по-разному. Относиться к ней... или не относиться. Заниматься ею глубоко и последовательно или только пользоваться ее продуктами. Но невозможно отрицать ее важность: ведь это не какие-то далекие галактики, научная деятельность намного ближе, чем нам кажется. Что же она для молодых ученых, которые уверенно поступно движутся по этой дороге открытий? И Руслан, и Георгий почти в унисон говорят: «Наука – это инструмент. И если знать, как им пользоваться, можно совершать невероятные вещи...»

Мадина МАКОЕВА. Фото Татьяны ШЕХОДАНОВОЙ.

О нюансах банкротства физических лиц

В декабре 2014 года был подписан Федеральный закон от 29.12.2014 N 476-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О несостоятельности (банкротстве)» и отдельные законодательные акты РФ в части регулирования реабилитационных процедур, применяемых в отношении гражданина-должника», указанный федеральный закон вступил в силу с 1 июля 2015 года.



Гражданин обязан обратиться в суд с заявлением о признании его банкротом в случае, если удовлетворение требований одного кредитора или нескольких приводит к невозможности исполнения гражданином денежных обязательств или обязанности по уплате обязательных платежей в полном объеме перед другими кредиторами, и размер таких обязательств и обязанности в совокупности составляет не менее чем 500 тысяч рублей.

Также установлены критерии неплатежеспособности гражданина; особенности рассмотрения обоснованности заявления о признании гражданина банкротом; порядок представления проекта плана реструктуризации долгов гражданина, его содержание, перечень прилагаемых к нему документов (в течение срока исполнения плана реструктуризации долгов гражданина и 5 лет после завершения его исполнения).

Рассмотрим несколько типичных случаев. Только для начала еще раз уточним, что при рассмотрении судом дела о банкротстве возможны три исхода – мировое соглашение, реструктуризация долга и признание гражданина банкротом.

Также, например, вы потеряли работу еще несколько месяцев назад и в связи с состоянием здоровья не можете работать, а кредитов у вас на 2,5 млн рублей. И пени растут, как на дрожжах. Однако у вашего супруга (супруги) в собственности имеется однокомнатная квартира и риелторы оценивают ее в 1,5 млн рублей. Конечно, можно было бы продать квартиру, но тогда вам где же будет жить? Что вам нужно делать?

Заур ТАНДЕЛОВ, юрист.

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Сегодня отмечает свой юбилей председателем комитета женщин Ардонского района Международного общественно-культурного движения «Высший совет осетин» Эмма Саламоновна КАЛОЕВА.

Дорогую Эмму КОКАЕВУ-ГУДИЕВУ сердечно поздравляем с ЮБИЛЕЕМ! Желаем тебе долгой и счастливой жизни, крепкого здоровья и много радости!

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ = ДОМ ИЗ 4 КОМН. в общ. дворе на 3 хоз. жил. пл. 120 м² (все уд., паркет, две кухни, две ванные, 3/у, фруктов. деревья) в центре (р-н филармонии и ГТАУ).

СНИМУ = КВАРТИРУ или ДОМ во Владикавказе. Тел.: 98-61-28, 97-04-32.

УСЛУГИ = НЕЗАВИСИМЫЙ ЮРИСТ ЗАУР ТАНДЕЛОВ специализируется по жилищным и земельным делам: узаконивание садовых земельных участков, мансард, перепланировок, приватизация за короткие сроки.

АДВОКАТ = АДВОКАТ по уголовным, административным, арбитражным делам во Владикавказе. Обр.: ул. Некрасова, 2, тел. 8-906-188-30-57.

РЕСТАВРАЦИЯ ЧУГУННЫХ И СТАЛЬНЫХ ВАНН, а также РАКОВИН И ДУШЕВЫХ ПОДДОНОВ по современной технологии жидким акрилом. Опыт работы более 10 лет. Гарантия качества. Тел.: 92-60-90, 8-918-822-60-90.

ОТКРЫТ КРУГЛОСУТОЧНО МАГАЗИН ПОХОРОННЫХ УСЛУГ «СИРЕНЬ» ПРЕДОСТАВЛЯЕМ ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКТ ПОХОРОННЫХ УСЛУГ И ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ.

